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Kort om

Redaxruta

Återigen dags för Julnumret av O-nytt och vi på Redax förundras som alltid att tiden
går så fort. Vi kan med stolthet se tillbaka på ett år som resultatmässigt varit långt över
förväntan! SM-medaljer i alla valörer, årets stafettklubb och mycket mycker mer. Vi ser
ljust fram emot nästa säsong.

Vi välkomnar alla nya medlemmar till klubben men måste tyvärr också säga hejdå till
Annika Billstam. Annika, som bland annat tagit SM-silver och sprungit VM i Ukraina,
har bestämt sig för att fortsätta sin satsning i IFK Lidingö. Redax önskar Annika allt
gott och ses, det gör vi ju på tävlingarna!

Till sist: vad är väl en vinter utan Tisdagsbana?

Träna och må väl!

/REDAX

Manusstopp 2008:
April
November
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Ånyo har vi redan firat av det gamla och in det nya året. Liksom
tidigare på ett strålande sätt, i år med en etablerad och påläst
speaker. Som vanligt går det inte att låta bli att imponeras av
premiärministeriets kreativitet och arbete.

Samma vecka kom det besked några av oss haft på känn under hösten, att Annika Billstam lämnar
oss. Självklart ett tungt besked, då Annika varit en stor del i våra framgångar och att det lyst om
vår klubb under de senaste åren. Jag vill här passa på att tacka dig Annika för dina insatser under
åren och inte bara då tävlingsmässigt utan även för allt det arbete du lagt ner på träningar och
arrangemang. Samtidigt önskar jag dig ett stor Lycka till i ditt nya sammanhang.

Annika är ett gångbart namn i år vad gäller att hitta nya utmaningar, då Annika ”Vivan” Björk redan
lämnat oss i somras för vidare äventyr i österled. Jag vill också passa på att tacka även dig, både
för den glädje, ditt engagemang och det du givit OK Linné. Lycka till även du!

Att 2007 varit ett framgångsrikt år kan väl inte nog understrykas. Jag vill påstå att detta varit det
mest framgångsrika år någonsin vad gäller Uppsala och orientering, även om jag kanske får någon
10-milasegrare från 50-eller 70-talet på mig. 3 SM-guld, 3 SM-silver, 2 SM-brons, 4:a, 5:a på 10-
mila, årets stafettklubb,osv.

Detta har gjort att enligt SOFT:s undersökning Uppsala Nya Tidning kommer på 3:e plats vad
gäller artiklar om orientering. Aldrig har vi väl varit med om det tidigare. En del i detta är den
unika exponeringen av våra tävlingar, samt också UNT-cupen. Nog blir det tydligt att eliten, ungdo-
marna samt arrangemangen lämnar avtryck. Tack till er alla som varit med under året i helhets-
konceptet OK Linné

Lite smolk i glädjebägaren är att vi inte lyckats ekonomiskt, utan klart är att vi kommer att gå en
hel del back under året. Vi har i styrelsen valt att inte gå in med några extraåtgärder under året, då
vi tror att 2008 ger oss helt andra inkomster. Vi tänker då framför allt på engagemanget i 10-mila,
men också då ett mer attraktivt Uppsala möte. Dessutom går det inte att komma ifrån att OK Linné
idag är ett mer gångbart namn för alla och då också rimligen för sponsorer. Sponsorgruppen har
under Toms ledning strukturerat upp sitt arbete och bl.a. är ett nytt sponsormaterial på gång. Har du
några egna idéer så hör gärna av dig till dom.

Trots förluster känns stämningen alltså på topp och vi ser 2008 an med tillförsikt. 10-mila blir en
härlig utmaning både tävlings-och arrangörsmässigt. Vi kommer när det gäller damer och herrar att
enbart ställa upp med 2 lag vardera. Vi behöver 150 personer som hjälper till med allehanda ting.
För tydlighetens skull kommer de som på något sätt kommer i kontakt med det tävlingstekniska, att
skriva kontrakt där man förbinder sig att inte yppa något från det. Allt för att våra löpare inte ska
behöva misstänkas för att få några fördelar.

För övrigt tyder alla signaler från 10-milastaben att det kommer att bli härliga tävlingar. Följ
händelseutvecklingen på 10-milas hemsida. Samtidigt kommer det att krävas en hel del av oss när
vi arrangerar Uppsala möte en vecka tidigare på Ekdalenkartan, med förmodat stort deltagarantal.
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Vad gäller ungdomssidan är vi ju distriktets klart största klubb med en verksamhet som gör de flest
andra avundsjuka, och det är också glädjande att se så många yngre med även nu under den så
kallade vintern. Med vår ungdomsverksamhet står vi väl rustade inför framtiden.

Även om våra preoare inte gör så stort väsen av sig, är vi nog den mest arrangemangsvilliga och
den mest framgångsrika klubben i landet.

Jag vet inte om detta är att slå sig för bröstet, men likväl kan vi känna oss väldigt nöjda med detta
jubileumsår, samt också se fram emot vårt 14:e verksamhetsår.

Med detta vill jag önska er alla en riktigt

GOD JUL och ett riktigt GOTT NYTT ÅR

Anders Edling

Elner Marshs vandringspris 2007
Vid årets lång-DM, arrangerad av Vallentuna/Össeby OK, sprang vi för åttonde året i rad om
inteckning i pokalen “Elner Marshs vandringspris”. Vandringspriset tilldelas för alltid den som har
sammanlagt högst poäng efter 2023 års tävling. Poäng får man vid varje års lång-DM enligt ett
schema som kortfattat gynnar den som springer bra i klass med många startande konkurrenter. 50 st
linnéare tog poäng 2007 mot förra årets 67 st. Har vi blivit svagare eller är konkurrensen hårdare?
Sammanlagt tätnar det i toppen. Här är listan för 2007.

10 poäng Lina Bäckström, Johan Höij, Anton Olsson, Albin Ridefelt

  9 poäng Filip Axelsson-Meyerson, Lars-Erik Hermansson, Olle Nilsson, Maria Swenning,

Mats Troeng

  8 poäng Hanna Axelsson-Meyerson, Kurt Boström, Christer Eriksson, Gunilla Mäkinen,

Lena Nilsson, Jörgen Ohlin, Mandus Ridefelt, Per-Erik Wåhlberg

  7 poäng Stig Andersson, Anders Boström, Folke Boström, Anders Eriksson, Andreas Hjertson,

Christina Hjertson, Johan Möller, Josef Nordlund

  6 poäng Simon Eklöv, Inge Håkansson, Ulrik Imberg, Ulf Troeng, Rebecka Österberg

  5 poäng Nora Bongiovanni, Britt-Inger Jonsson, Inga Kazlauskaite, Bertil Mäkinen, Kjell Nilsson,

Fredrik Noborn, Gunnar Tegendal

  4 poäng Isak Eklöv, Boris Granovskiy, Per Grywenz, Rob Hart, Brita Nilsson, Lina Åkesson

  3 poäng Olof Borell, Peter Eklöv, Helene Nilsson, Johannes Ridefelt

  2 poäng Emma Graas, Anton Tegendal

  1 poäng Christina Åqvist
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Totalpoängen efter 8 år
59 Andreas Hjertson (inteckning 2002-7)

56 Kurt Boström

55 Gunilla Mäkinen

54 Albin Ridefelt

48 Mats Troeng

47 Lina Bäckström, Anders Eriksson

42 Anders Boström

41 Christina Hjertson, Christer Eriksson

39 Inge Håkansson

38 Mandus Ridefelt

37 Lars-Erik Hermansson

36 Jan Troeng, Per-Erik Wåhlberg

35 Folke Boström (int 2000), Lars Magnusson

33 Jenny Westerberg

32 Pål Skogtjärn, Oskar Wallén

31 Anders Karlsson

30 Olof Borell, Jörgen Ohlin

29 Urban Gullberg

27 Rob Hart

26 Sören Winge, Kjell Nilsson

25 Annika Billstam

24 Annika Björk, Anders Edling, Håkan Hellström, Ulf Lagercrantz

23 Stefan Roos

22 Tomas Stenström

21 Frida Hjertson (int 2001), Ulrik Imberg, Marie Ohlin, Rebecka Österberg

20 Anton Olsson

19 Filip Axelsson-Meyerson

18 Mats Ferm, Josefin Karlsson, Hanna Sunnerheim-Sjöberg, Pia Thunman,Lina Åkesson

17 Simon Eklöv, Ulf Renborg, Andreas Thunman

16 Henrik Roos, Stig Roos

15 Henrik Boström, Kalle Larsson

14 Hanna Axelsson-Meyerson, Katrina Bergander, Ola Hedberg, Erik Jonsson, Tom Korsgren, Bertil

Mäkinen, Peter Ridefelt, Gunnar Tegendal, Ulf Troeng

13 Åsa Hedin, Elin Hjertson, Fredrik Noborn, Maria Swenning, Pär Tögenmark

12 Stig Andersson, Sofie Johansson, Bengt Jonsson, Erik Linde, Marcus Phersson, Anton Tegendal,

Per-Erik Thunström

11 Lars T Eriksson, Henrik Göhl, Mattias Karlsson, Johan Möller, Lena Nilsson, Emma Pihl-Skoog
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10 Mats Fröberg, Karin Hedberg, Johan Höij, Åke Lagercrantz, Mattias Lundblad, Lovisa Nilsson,

Björn Olovsson, Håkan Petersson,

  9 Eva Göhl, Johanna Karlsson,  Olle Nilsson, Roland Sundqvist,

  8 Emelie Agnedal, Jesper Borg-Sigg, Helena Flodin, Sixten Jonsson

  7 Isak Eklöv, Karin Janerås, Tomas Kampf, Josef Nordlund, Kristina Roberto, Johanna Thunman

  6 Nora Bongiovanni, Ove Carlsson, Brita Nilsson

  5  Gunilla Bergström, Britt-Inger Jonsson, Inga Kazlauskaite

49 orienterare har idag 1-4 poäng och följs upp utan att redovisas här.

Per-Erik Thunström 2007-09-06

SM-guld i H21: Fr. vä. Mats Troeng, Mattias Millinger, Jan Troeng och Johan Höij
(Foto: Lars Magnusson)
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Årsmöte
Söndagen 24 februari kl 15:00 i klubbgården

Styrelsen

Vi arbetar med utveckling av informationssystem där Oracle eller
SQL-Server används som databashanterare.

Våra tjänster omfattar alla led i utvecklingskedjan.

För mer information se vår webbsida

www.jkwit.com

Albin Ridefelt segrade överlägset i USM på Gotland.
(Foto: SEPRO)
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oklinne.nu
Artiklar tidigare publicerade på OK Linnés hemsida

3 juli 2007 av Johan Höij

Årets bästa läger. Lett!

En otrolig stank överväldigade mig när resväskan öpp-
nades, blöt hund är det som bäst beskriver doften.
Men det var ingen överraskning. Ett nio dagar långt
träningsläger är inget bra träningsläger om doften från
innehållet i väskan inte retar kräkreflexen. Jag kon-
staterar därför att min känsla stämde med verklighe-
ten, resan till Lettland var bra!

Efter att ha sovit mer eller mindre bra på färjan Stock-
holm-Riga anlände ett förväntansfullt gäng till Lettlands
huvudstad. Efter ett par timmar strövande i den fina
stadskärnan körde vi till "Base-Camp nr.1" i Lilaste,
ca 30km nordost om Riga. Träningen under kvällen
skvallrade om vad som väntade de närmsta dagarna.
Öppen snabbsprungen tallskog med en OL-tekniskt
mycket krävande strandremsa och en fysiskt krävande
ås sammanfattar nog terrängen och kartorna ganska
väl. Vi turades om att lägga banor och hänga ut snitslar
av "organiskt nedbrytbart material". Utan att överdriva
kan påstås att träningarna höll världsklass.

Boendet var också det mycket angenämt. Nybyggda
timmerstugor alternativt romantiska "på vattnet flytande
stationära husvagnar" gjorde nätterna till en ren njut-
ning. Kvällarna tillbringades mestadels på bryggan till-
sammans med några grillar och ett gäng fina köttbitar
som vissa sköljde ner med lett-öl.

Efter några dagar i Lilaste var det dags att lämna Base-
Camp nr.1 och åka 250km sydväst mot "Base-Camp
nr.2" i Bernati. På vägen stannade många till ett par
timmar i Riga och unnade sig ett besök till det mycket
intressanta Ockupationsmuseet. Det är ingen under-
drift att påstå att dom haft det tufft, letterna.

Boendet höll även här bra standard. "Villa Alma" ocku-
perades av linnéarmén under fem dagar. Villa Alma
var något slags semesterhotell några hundra meter
från stranden, mitt på en underbar karta. Om man
blundade kunde man se pamparna i Kommunistpar-
tiet sitta här och röka cigarrer och skåla i vodka nå-
gon gång under sovjettiden.

Efter någon dags träning var det så dags för en 3-
dagarstävling och ett sprintrace i sanddynerna i Lie-
paja. Terrängen var mestadels ganska kuperad tall-
hed, men de på varje bana förekommande
träskkontrollerna ställde till det lite för oss svenskar.

Mest svors det nog över kontroll nr. 14 på H21E-ba-
nan på söndagsetappen. Huruvida det var en slump-
kontroll eller ej, eller om kontroll nr. 19 på samma
bana verkligen satt rätt slutade aldrig diskuteras. Men
en sak är säker, sista ordet om detta är inte sagt.
Resultaten var ändock goda och några lyckliga fick
en bit att det gedigna prisbordet. Tävlingarna höll
mycket hög standard och ett återbesök kan inte ute-
slutas.

Detta var en kort redogörelse av en resa som arkive-
ras med stämpeln "mycket lyckad". Jag tar mig frihe-
ten att å alla resenärers vägnar skicka ett stort tack till
arrangörerna av resan! Och jag själv tackar alla rese-
närer för en härlig stämning och trevligt sällskap.

29 juli 2007 av Jan Troeng

O-ringensegrar till Albin,
Mandus och Martin

OK Linné kunde räkna in tre totalsegrar när O-ringen-
veckan i Mjölby summerades: Albin Ridefelt i H16,
lillebror Mandus i H14 och Martin Fredholm i pre-O
Elit.

För Mandus var det andra gången i rad, medan Albins
senaste totalvinst i O-ringen kom i Småland för två år
sedan.

-Vi ska fira med en stor glass i Söderköping, det har
blivit en tradition, sa både Albin och Mandus i sina
segerintervjuer.

Albin visade upp en total överlägsenhet i den tuffa
H16-klassen. Att vinna de fyra första etapperna i en
klass med över 200 startande kräver det lilla extra
och det har Albin verkligen haft under årets O-ringen-
vecka. Inför den avslutande jaktstarten var ledningen
nästan 10 minuter. Som om inte det var nog utökade
han det avståndet med två minuter till på sista etap-
pen och defilerade i lugn och ro i mål med linné-
vimpeln, keps och lagerkrans.

För Mandus, som alltså tog andra raka totalsegern,
blev segermarginalen mindre. Han ställdes inför ett
mer ovisst utgångsläge på jaktstarten då han gick ut
2.22 före tvåan Emil Svensk från Stora Tuna OK. Med
kyla och säkerhet gjorde han det bästa möjliga av
situationen och minimerade misstagen, en bedrift som
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inte ska underskattas från ledarposition. Att loppet
var det tredje snabbaste på avslutningsetappen är
imponerande i det läget.

-Jag missade nog 50 sekunder på en kontroll men
annars har det gått bra, konstaterade Mandus efter
målgång och en O-ringenvecka med
etapplaceringarna 10-3-2-2-3.

I pre-o Elit tog Martin Fredholm hem totalsegern före
Ola Jansson och Stig Gerdtman. Noterbart att Martin
också hade minsta sammanlagda tid vid tidskontrolle-
rna under veckan.

I herrarnas superelitklass, som blev lite avslagen med
få fullföljande efter de tre inledande WC-tävlingarna,
blev Mattias Millinger sexa. Än mer imponerande var
dock hans åttondeplats på onsdagens WC-sprint, där
han konkurrerade med i princip hela världseliten.

För Annika Billstam blev det tyvärr felstämpling på det
loppet (hoppade över en kontroll), vilket innebar att
hon gick miste om chansen både till en bra WC-
placering och ett totalresultat i O-ringen. Hon visade
dock fin form inför VM både på måndagens långdis-
tans och tisdagens medel - tio topp på båda.

Andra fina placeringar stod bl a Elin Hjertson (2:a
D21 kort) och Christina Hjertson (2:a D55) för. Bäst
av linnéarna i seniorelitklasserna blev Rebecka Öst-
erberg på 13:e plats och Ulf Troeng, som spurtslog
Jörgen Ohlin i kampen om 9:e-platsen.

-Nu är jag less på att tälta, konstaterade Jörgen efter
att ha tältat tre veckor i sträck och sprungit Gotlands
2- och 3-dagars, Fin-5 och O-ringen.

Höstsäsongen nästa.

23 augusti 2007 av Erik Melin

Tufft Lång-KM i Nåsten

Samma dag som VM-finalen i långdistans avgjordes,
inbjöd Sara Bengtsson och Mari Troeng till KM i
samma disciplin. Vi bjöds på tuffa banor i Nåsten,
som var lagda delvis ovana stråk, åtminstone de längre
banorna.

–Alltid intressant när någon ny banläggare tar sig an
Nåsten, man kör annars oftast bara på i de gamla
spåren, menade Andreas Hjertson.

 Herrarna hade en rejäl långsträcka, som mätte näs-
tan två kilometer, och var nere och vände i
Lurboskogen och även de lite kortare banorna hade
ordentliga långsträckor. I seniorklasserna segrade Jan

Troeng och Lina Åkesson.

Man kan notera att Jan var den enda deltagare som
klarade sig under sex minuter per kilometer och att
äldsta segrare blev Kurt Boström i H65. Han behövde
41 minuter på 4.1 kilometer.

Bra banor, bra väder, och hundraelva startande orien-
terare. Kan ett KM få en bättre inramning?

25 augusti 2007 av Jan Troeng

VM-silver till Annika

Med en suverän insats bidrog Annika Billstam till Sve-
riges första medalj i Ukraina-VM. Efter att ha växlat i
ledning efter första sträckan blev det till slut silver för
det svenska damlaget.

Medeldistansen blev inte vad Annika hade hoppats
på. Men en perfekt genomförd förstasträcka var sä-
kert en skön revansch. Hon förvaltade förtroendet som
förstasträckslöpare på allra bästa sätt och växlade
först – och skapade dessutom en lucka till alla andra
lag. Extra imponerande efter den mindre lyckade
medeldistansen förstås.

Redan under den första halvan skapade Annika till-
sammans med finskan Paula Haapakoski och ryskan
Julia Novikova en lucka till de övriga lagen. På den
sista tredjedelen gick hon dessutom ifrån båda två,
och växlade ut Emma Engstrand med en ledning på
22 sekunder till Ryssland och hela 1.50 till Finland
och Danmark. En prestation i världsklass, helt enkelt.

Finland avslutade med världsmästarna Heli Jukkola
och Minna Kauppi och tog guldet, dryga minuten före
Sverige där Helena Jansson vann kampen om silvret
mot Norge. Säkert en skön framgång för det svenska
laget som ju blev utan medalj både på medel- och
långdistans tidigare i veckan.

I pre-o har Martin Fredholm ett VM-silver från Väs-
terås 2004, men i övrigt är det första gången en lö-
pare från OK Linné kliver upp på prispallen i VM-
sammanhang. Närmast tidigare har Mats Troeng (4:a
VM stafett i Japan 2005) varit.

Ett stort grattis från OK Linné, VM-medalj är stort!

Fotnot: Även de svenska herrarna tog silver. I laget
sprang Peter Öberg, David Andersson och Emil
Wingstedt.
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15 september 2007 av Erik Melin

Albin överlägsen på Gotland

I fjol vann Albin Ridefelt H15 i USM. I år var han först
i mål av alla deltagare. Fyra timmar senare kunde
man konstatera att tiden, 35.12 på 6,8 kilometer, räckte
till en överlägsen seger.

 Ungdoms-SM 2007 avgjordes i Fårösund på norra
Gotland. Albins segermarginal blev hela 5.06.

Stort grattis!

17 september 2007 av Henrik Boström

En helg med alla valörer

Det blev en fin linnéhelg där klubben mäktade att
samla på sig SM-pallens alla valörer. Två herrar och
en dam stod för den bedriften, med Albin Ridefelt på
Ungdoms-SM och Lina Bäckström respektive Mattias
Millinger på långdistans-SM. Totalt hade Linné sju lö-
pare i finalen på långdistans-SM.

Albin Ridefelt visade vägen på lördagen genom att ta
SM-guld på Ungdoms-SM. På söndagen var det dags
för långdistans-SM, och här tog Mattias Millinger ett
SM-silver och Lina Bäckström ett SM-brons.

Det är extra roligt att läsa att Lina även verkar ha
hittat tillbaka till glädjen i sporten. Bra Lina! Då tror
jag att det är lite som kommer att stoppa hennes fram-
fart framöver...

Mattias tyckte att hans lopp var bra, men att det inte
gått så fort i skogen. Nu räckte det till ett SM-silver,
och ger säkert vår unga 23-åring mersmak inför det
som komma skall, både i år och framöver.

Som Linnéare värmer dessa framgångar, och även
om jag inte själv var på plats i Halland - så följde jag
liksom många med mig tävlingarna med stor spän-
ning. Här ger jag nätsändingen med speakerljud och
online-resultat en stor eloge.

23 september 2007 av Henrik Boström

SM-GULD, SM-GULD!

 Det blev SM-GULD i årets stafett-SM i H21.

Herrarna som stod för bedriften var i tur och ordning
Johan Höij, Mats Troeng, Mattias Millinger och Jan
Troeng. De kan numera titulera sig Svenska Mästare
i stafett.

Segern grundlades med råge av Mats på den andra
sträckan då han fullkomligt pulveriserade startfältet
och tog en ledning på över 7 (!) minuter. Det fina
utgångsläget Mats fick bara sekunder efter täten kunde
han tacka Johan Höij för.

Mattias Millinger och Jan Troeng gjorde sedan ingen
besviken. Segermarginalen skrevs till slut till knappa
4 minuter.

Ett stort grattis från hela klubben som med spänning
följde tävlingen under Linnéklassikern. Det var ett skönt
jubel som bröt ut på TC då Per Forsberg rapporte-
rade Jan Troeng vid den sista kontrollen.

Även damerna gjorde en fantastisk insats och bär-
gade ett SM-brons. Lina Bäckström, Sofie Johans-
son och Annika Billstam var med i täten från start till
mål. Förutom felstämplingen på Venla har våra da-
merna skämt bort oss med bra placeringar hela året
igenom. Eller vad sägs om tre segrar (Måsenstafet-
ten, Rånässtafetten och Siljanstafetten), en fjärdeplats
(10MILA) och så nu en tredjeplats. Och vi vet ju alla
hur vi låg på Venla... Det är helt klart imponerande
och starka insatser!

23 september 2007 av Henrik Boström

SM-silver till Billan

Annika Billstam väntar fortfarande på den individuella
fullträffen på SM, och ett SM-guld. I stafett-
sammanhang har hon redan ett SM-guld från 2003.
Men det individuella SM-guldet får Annika vänta ytter-
ligare ett år på...

 Annika öppnande medeldistans SM starkt och det
stod snabbt klart att guldstriden skulle stå mellan henne
och Lena Eliasson, Stora Tuna IK. Till en början var
avståndet upp emot 30 sekunder till Eliassons fördel,
men sedan tog Annika in mer och mer och avståndet
var ett tag så lite som 8 sekunders mellan dem båda.

Lena avlsutade dock starkt och tog SM-guldet med
över en minuts marginal för Annika. Vi gratulerar dock
Annika till ett mycket väl genomfört lopp och ett SM-
silver!

21 oktober 2007 av Peter Ridefelt

Årets stafettklubb - OK Linné

Orienteringsgalan 2007, tre nomineringar gav en ut-
märkelse.

I oklanderliga blå-röda slipsar fick Mats Troeng, Jan
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rän. Sträckbäst, en sekund från att växla i täten! Ja,
vad ska man säga? ”Hade max kunnat gå 30 sekun-
der snabbare.” sa Sofie efter målgång.

Sistasträckan blev spännande värre. Ett tag var Stora
Tuna med Lena Eliasson i fatt och förbi, men vid en
senare radio så rapporterades Lina Bäckström OK
Linné i täten tillsammans med Lidingös danska Signe
Soes. Ledningen i skogen växlade sedan fram och
tillbaka mellan Lina och Signe, men vid sista radion
hade Lidingötjejen fått en liten lucka på upp emot mi-
nuten. I mål blev det till slut 55 sekunder upp till Li-
dingö och 29 sekunder ner till Tuna som jagade hårt
på slutet. Linas lopp var mycket säkert och bra, men
idag var Lidingös danska lite starkare. Vi gratulerar
Lidingö till segern och gläds åt en mycket fin andra-
plats!

Slutligen skall det sägas att våra damer gör en fan-
tastisk säsongsavslutning som dessutom resulterar i
att Linné säkrar segern i Sverigeligan, stafettligan där
Sveriges bästa stafettklubb till slut står som segrare.
Damerna springer i heta lägen genom hela stafetten,
samlar på sig erfarenheter och får känna att de hänger
med, kan springa ifatt och ifrån. De litar på sig själva
och går in och tar sina skärmar när de ser andra
snurra på sträckorna. Härligt! Ljuvligt! Och vilken bredd
vi har på damsidan! Det här inspirerar! Nu siktar vi
vidare mot nästa år med 10-mila i Uppland!

6 december 2007 av Mats Ferm

Annika lämnar Linné

Efter 5 år i Linné i väljer Annika Billstam att fortsätta
sin satsning i Lidingö tillsammans med sin Jonn-Are.
Annika kom till Linné 2003 och har under åren gjort
många väldigt bra resultat i klubben. Individuellt har
den senaste säsongen varit Annikas bästa med ett
VM Silver i stafett som topp.

Annikas flytt kommer att märkas på många sätt inte
bara ur ett tävlingsperspektiv, då Annika varit mycket
aktiv i klubbarbete och på träning. För klubben känns
det tråkigt att förlora en av de bästa vi har, men sam-
tidigt måste hela livet fungera för att man ska kunna
nå sina mål.

Vi önskar Annika lycka till i hennes nya miljö och
hoppas att den fortsatta utvecklingskurvan forsätter.

Troeng, Mattias Millinger och Johan Höij samt Annika
Billstam som representanter för klubben ta emot pri-
set som ”Årets stafettklubb” vid orienteringsgalan 2007
i Enköping i samband med Elitseriens avslutning.

Juryns motivering:

"Likt Blomsterkungens säkra navigering i växtriket har
klubben bemästrat de flesta gafflingsproblem under
året. Både damlag och herrlag har gång på gång
visat kapacitet att fightas om topplaceringarna i de
stora stafetterna. Vad kunde passa bättre ett år som
detta, när Carl von Linné stått i fokus under pompa
och ståt, än att också klubbens herrlag klev överst på
pallen i SM."

28 oktober 2007 av Ulrik Imberg

Tvåa på Smålandskavlen!

Vilket underbart sätt våra damseniorer avslutar
orienteringsåret på! I utkanten av Oskarshamn, i en
ljuvlig småländsk kustterräng ser våra damer till att
springa hem segern i Sverigeligan genom en oerhört
imponerande andraplats i årets sista stora stafett,
Smålandskavlen.

Laget fick en smakstart genom ett mycket säkert natt-
lopp av Rebecka på förstasträckan. En sjätteplats bara
lite drygt tre minuter efter en storlöpare som Heli Jukola
i Rastikarhut, som var sträckbäst, det är bra det! Becka
verkade mycket lugn och kall innan start och sprang
loppet med en lampa som redan varit ute ett varv i
skogen. Kanske hade hon också ett och annat tips
med sig i baggaget från någon riktig natträv, vad vet
jag? Riktigt bra gick det i alla fall. Med Skogsfalken
och Tuna två respektive en minut före skulle det bli en
spännande fortsättning under morgondagen.

För de som såg Sara kvällen innan, liggandes ned på
arenans gräs med rejält ont i magen så kändes det
inte bara spännande utan också oroande och be-
kymmersamt på morgonen. Hur är det med Sara?
frågade man. Och fick till svar från lagkompisarna att
”Det är klart bättre. Vi har fått i henne Alvedon.” Och
då kände man sig ju genast helt lugn igen (obs ironi).
Sara sprang dock fantastisk bra och inte bara höll
sjätteplatsen, utan var med in i en klunga med kontakt
upp till tredjeplatsen. Riina Kuuselo för Tampereen
Pyrintö och Anna Mårsell för Stora Tuna var drygt tre
minuter före, men de hade behövt mer skulle det visa
sig.

För nu skickade Sara ut Sofie i ett så kallat ”Sofie-
läge”. Det finns ingen annan löpare man hellre skickar
ut i ett sådant läge än Sofie Johansson i OK Linné.
När det gäller att jaga ifatt konkurrenterna i täten från
en position en liten bit ned i fältet så är Sofie suve-
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